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Sol: 91 559 4770 % Moncloa: 91 542 5007

Centro de estudios

PROFESORA: Charo Ramos Pérez

PROBLEMAS

1. Dado el sitema de ecuaciones lineales:

3x+y+mz=1
xX—y+2z=-2
S5x+(m+1)y+2z=4

a) Discutirlo segun los valores de m.
b) Resolverlo en el caso m = 0.
c) Resolverlo en el caso m = 2.

2. Dados los puntos A (2, -2, 1); B (0, 1, -2); C (-2, 0, -4) y D (2, -6, 2), se pide:

a) Probar que el cuarilatero ABCD es un trapecio (tiene dos lados paralelos) y hallar la
distancia entre los dos lados paralelos.
b) Halla el area del triangulo ABC.

x+y—1=0

x—z+1=0

b) Obtenga el punto de corte de larectas=x =2 —y =2z —1 con el plano perpendicular a s
que para por el origen.

a) Determine la distanciaentre lasrectasry =x=y=2z yn, = {
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TEST

1. Cuando el determinante de una matriz de dimensiones 3x3 es distinto de cero:
a) El rango de la matriz es 2.
b) El rango de la matriz es 3.
c) No se puede estudiar el rango de una matriz haciendo su determinante.
2. Siel rango de la matriz A y de la matriz A* son distintos:
a) El sistema tiene solucion Unica.
b) El sistema tiene infinitas soluciones.
c) El sistema no tiene solucion.
3. Una matriz:
a) Siempre tiene inversa, independientemente de su dimension.
b) Tiene inversa siempre que la matriz sea cuadrada.

¢) Siendo cuadrada, puede tener inversa o no.

4. Las coordenadas de un vector unitario perpendicular a u = (2,3,1) y ¥ = (-1, 3,0), son:
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5. El valor de m para que los vectores # = (3,—5,1), v =(2,1,—1) yw = (1,4, m) determinen un
paralelepipedo de volumen 11 u® es:
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a) -1y-35/13
b) 1y-35/13
c) -1y-35/13



